

EDAD MEDIA.—TRAJES ALEMANES DE LA SEGUNDA MITAD DEL SIGLO XV

- 1 á 8, 10, 12, 13, 14 y 15.—Jóvenes nobles usando los caprichosos y característicos trajes de la época, y entre otras prendas los pantalones excesivamente ceñidos. Las figs. 4 y 15 llevan tambien un turbante.
- 9.—Patricio noble.
- 11 y 16.—Ciudadanos comerciantes.
- 17.—Joven noble en traje de gala. Lleva una especie de diadema-turbante oriental con gran plumero y un tahalí adornado de placas de metal con vidrios de color, á guisa de piedras preciosas, y cascabeles de bronce de gran tamaño en todo el borde exterior.
- 18.—Ciudadano opulento.
- 19.—Hijo de patricio noble.
- 20.—Magnate de Hungría. Lleva turbante.
- 21.—Verdugo.
- 22 y 23.—Ciudadanos.

EDAD MEDIA — TRAJE ALIMENTARIA DE LA SEÑALADA MUY DIFERENTE

que en la otra. La edad media de los individuos que componen la cohorte de los fallecidos es de 19 años, y entre ellos se observan 100 individuos de más de 60 años, lo que indica que el traje alimentario es de larga duración.

En cambio, en la cohorte de los vivos, la edad media es de 25 años, y entre ellos se observan 100 individuos de más de 60 años, lo que indica que el traje alimentario es de corta duración.

En conclusión, se observa que el traje alimentario es de larga duración en la cohorte de los fallecidos, y de corta duración en la cohorte de los vivos.



EDAD MEDIA.—TRAJES ALEMANES DE LA SEGUNDA MITAD DEL SIGLO XV

